

$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\ln(1+x^2)}{x}$

$e^t = 1 + t + \frac{t^2}{2!} + \dots$

$e^t > 1 + t$

$\lim_{x \rightarrow 0} f(x)$

در نقطه $x=0$ تابع

$\lim_{n \rightarrow \infty} f(n) = f(n)$

$f(n) = 0$

با اعداد n به نشان ∞

$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = f(0) = 0$

همین را اینجا که شرح داده است و ما هم
 است پس تابع $f(x) = \frac{\ln(1+x^2)}{x}$ در $x=0$ پیوسته است
 پس تابع در $x=0$ پیوسته است (توس)

در $x=0$ پیوستگی تابع در نقطه $x=0$

اما اعداد n که تابع در آنها پیوسته است
 پیوسته است باید ثابت کنیم که

دامنه تابع $f(x) = \frac{\ln(1+x^2)}{x}$ است
 فرض کنیم که $x \neq 0$ در دامنه تابع باشد
 می دانیم که تابع $f(x) = \frac{\ln(1+x^2)}{x}$ تابعی پیوسته است
 و این نیز در دامنه خود پیوسته است. همین
 برای $x > 0$ داریم $1+x^2 > 0$ (این در هر جا که x باشد)

واقع می شود. پس تابع $f(x) = \frac{\ln(1+x^2)}{x}$ پیوسته است.
 و اگر $x < 0$ باشد

برای $x < 0$ تابع $f(x) = \frac{\ln(1+x^2)}{x}$ پیوسته است
 فرض است. نشان دهید که f
 در تمام نقاط پیوسته است

$f(x) = \begin{cases} \frac{\ln(1+x^2)}{x} & x > 0 \\ \frac{e^x - 1}{x+1} & x \in (-1, 0) \end{cases}$

$\ln(1+x) < x \Rightarrow$
 $\ln(1+x) < x^2$
 $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(1+x)}{x} = 0$

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{e^x - 1}{x} = 1$
 $\lim_{x \rightarrow 0} \ln(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{e^x - 1}{x} = 0$
 $\lim_{x \rightarrow 0^+} \ln(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \ln(1+x^2) = 0$
 \Rightarrow تابع در نقطه $x=0$ هم پیوسته است

$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(1+x^2)}{x^2} = 0$
 $\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{\ln(1+x^2)}{x} = 0$

$\ln(e^t) > \ln(1+t) \quad t > 0$
 $\Rightarrow t > \ln(1+t) \quad t > 0$

تابع $f: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$
 f در $x=0$ پیوسته است
 $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(1+x^2)}{x} = 0$
 $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{e^x - 1}{x} = 1$

$g(x) = 0 - \frac{1}{x} = -\frac{1}{x} < 0$ (در $x > 0$)
 $g(x) = \ln x - \frac{e}{1+e^x} = 1 - \frac{e}{1+e^2} > 0$
 در $x \in [1, e]$ و $g(x) > 0$ و $g(x) < 0$

در $x \in [0, 1]$ و $g(x) < 0$
 در $x \in [1, e]$ و $g(x) > 0$
 در $x \in [e, 2]$ و $g(x) < 0$

در $x \in [0, 2]$ و $g(x) < 0$
 $g(0) < 0$
 $g(2) < 0$
 $\exists c \in (0, 2)$ و $g(c) = 0$

کافی است نقطه c را به گونه ای
 پیدا کنیم که $g(c) = 0$ و $g(x) < 0$ در
 $[0, c)$ و $g(x) > 0$ در $(c, 2]$
 $g(x) = c - x + x$
 $g(0) = c - 0 + 0 = c > 0$
 $g(2) = c - 2 + 2 = c - 2 < 0$

$\exists c \in \mathbb{R} \frac{e^c}{c} = c - 1$

سری هندسی $\sum_{n=0}^{\infty} r^n$ با $|r| < 1$ همگرا و با $|r| \geq 1$ واگراست. پس سری ممتد نظر در

$$\left| \frac{(x-\sqrt{2})^2}{2} \right| < 1$$

$$-2 < (x-\sqrt{2})^2 < 2$$

$$|x-\sqrt{2}| < \sqrt{2}$$

$$-\sqrt{2} < x-\sqrt{2} < \sqrt{2}$$

$$0 < x < 2\sqrt{2}$$

دقت کنید که اگر می‌خواستیم از آزمون ریشه یا نسبت استفاده کنیم، حتماً باید نقاط انتهایی را چک می‌کردیم. در اینجا، آزمون سری توانی به راحتی به ما می‌گوید که در نقاط انتهایی، سری واگراست.

سری سواد نظر را به صورت

$$\sum_{n=0}^{\infty} (x-\sqrt{2}) \left(\frac{(x-\sqrt{2})^2}{2} \right)^n$$

$$(x-\sqrt{2}) \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{(x-\sqrt{2})^2}{2} \right)^n$$

زیرجای نویسیم

یک سری هندسی با قدر نسبت

$$r = \frac{(x-\sqrt{2})^2}{2}$$

2

تقریب

شعاع و بازه همگرایی سری

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(x-\sqrt{2})^{2n+1}}{2^n}$$

رایباید